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DEVOIR N° 1 DE MATHEMATIQUES COEF: 2 Durée : 2Heures
APPRECIATION AU NIVEAU DE LA COMPETENCE (A COCHER ABSOLUMENT)
NON ACQUIS (NA) l—:l EN COURS D'ACQUISITION (ECA) I—j ACQUIS (A) i]

[ EVALUATION DES RESSOURCES /15,5 pts | |

EXERCICE1 /6,5 pts
I/

£, Résoudre duns IR, des Squations suivantes : 2 +x=—-3x+6; x —1=6;: 2x —3 =1

2. Etudier le signe sur IR des polyndémes P et @ defims par: P(x) — 2x — 3; Qx)—x-—1
I/ .

On considére la fraction rationnelle suivante : f(x) =

20x—40

r+ i

1. Détenminet Pensenble de délintion de 1équation satonnelle £(x) = 0.

T Resoudre les dquations 200 = 40 =00 v 7 10 =0 Puis résondre Féquation fx) =

3. A laide du tableau de signe des ¢quations 20x — 40 = 0;x + 10 = 0. résoudre les in¢quations
f(x) <0, f(x)=0.

EXERCICE2 /6 pts
1- Soit le polyndme p(x) = ax® + bx +c
Donner la formule du discriminant et la formule de la forme canonique du polyndéme p
2-Pour p(x)=2x"+x-1
a) Calculer le discriminant ct la forme canonique de p(x)
b) Donner la forme factorisée de p(x).
c¢) Déterminer le signe de p(x)

\

EXERCICE 3: /3 pts

1. Sans toutefois calculer les racines du polyndme, donner la valeur de S et de P,
r(x)= 32 =12x+9 ; m(x)=—x"+2x+5

2. On donne S et P, déterminer les racines du polynéme du 2™ degré. S=5etP =3

| EVALUATION DES COMPETENCES /4,5 pts |

1. Un champ rectangulaire a 140 m de penimétre ¢t 0.12ha de surface. Déterminer ses dimensions.
I1. Pour aménager les alentours de son domicile, monsieur X a invité n jeuncs et a prevu 534000FCFA a
partager de maniére équim’blc a ces jeunes. Le jour de faménagement. deux de ces jeunes sont empéchés et
la part de chacun des fravaillcurs augmente alors de 150 FCT A,
I- Cxprimer cn fonction den .
a) la pan prevue pour chacun des n jeunes au moment de IMinvitation.
b} le nombre d¢ jeunes présents a I'aménagement

¢) la part des chaque jeune présent a I'aménagement
3. Résoudre I'équation x* - 2x— 728 =0c¢l les in¢quations 2x+ 728 < x?; x? - 2x~ 728 <0
4. Fn déduire :
a) le nombre de jeuncs invités a cet aménagement.
b) le¢ numnbre de jeunes présents & cet amcnapenent,

¢) la part de chaque jeune avant pris part d cet aménagement.
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